

Oboustranný digitální tisk: kvalita i úspora

Představujeme
technologickou
novinku

Text RED
Foto: D&S/GERIN



Digitál není jen on-line, ale může být cenným pomocníkem i v outdoorové reklamě. Díky digitálnímu tisku je možné ekonomicky tisknout kampaně, které obsahují více vizuálů.

Někteří výrobci i jednostranně potištěnému plakátu o formátu CLV 118,5 × 175 cm říkají citylight. Aby ale tento poster, který je v noci zesvětlí podsvícen, vypadal dobře ve dne i v noci, musí být vytištěn oboustranně recto/verso. Zároveň musí být dosaženo naprosto perfektního spasování přední a zadní strany potisku, aby prosvícený vizuál neměl „duchy“.

„Klient, který vyžaduje perfektní neošizený tisk citylightů, tedy tisk oboustranný, získá největší finanční úsporu u kampaní čítajících 200 až 500 kusů citylightů, což je nejběžnější nákladová hladina celorepublikových CLV kampaní v ČR,“ uvádí David Hořický, jednatel společnosti D&S Design Prague/Gerin. Právě jeho společnost marketérům nabízí možnost tisknout citylighty klasickým oboustranným XXL ofsetem, ale nově i technologií 4/4 CMYK/light CMYK digitálně. „Platí, že čím více vizuálů, tím je ve výsledku tisk oboustranným digitálním tiskem ekonomičtější.“



Naopak pro kampaně s jedním vizuálem, o nákladu 150 kusů a více, je naprosto nejlevnější variantou XXL oboustranný ofsetový tisk,“ dodává.

V praxi to pak vypadá tak, že jeho polygrafická společnost pro konkrétního klienta připravuje jarní OOH kampaň čistě XXL ofsetem, podzimní propagaci už v kombinaci ofsetu a tisku digitálního. Vyplatilo se mu to, protože zvolil jeden motiv plakátů, který chtěl tisknout ve větším nákladu, a poté další dvě varianty, které potřeboval v desítkách kusů na konkrétní motiv. Kombinace technologií se ale neodráží v kvalitě provedení.

„Tisk XXL ofsetu, i XXL a digitální tisk pro oboustranný tisk realizujeme pod polygrafickou normou ISO 12647, kde je zaručeno barevně věrně podání vizuálů v obou používaných technologiích,“ uzavírá Hořický. ■



Letošní kampaně:
CLV poster ČSA byl
tištěn jen digitálně,
McDonald's ofsetem
i digitálně.